

Выездное заседание

Новые возможности для всех



В рамках выездного заседания профильной комиссии регионального парламента под председательством Олега Владимировича Савченко депутаты посетили Центр прототипирования, который открылся в Волгоградском государственном техническом университете в декабре прошлого года.

Как уже сообщалось, специалисты Центра могут сделать в соответствующем масштабе модель любого изделия. Поскольку, по сути, это научно-производственная площадка, куда может прийти любой предприниматель – как начинающий, так и опытный бизнесмен – со своей идеей, и где эту идею смогут реализовать! От проектировки изделия, объемного сканирования, 3D-печати, до лазерной резки любого материала и многого другого. Именно это обстоятельство весьма заинтересовало председателя комиссии областной думы по вопросам реализации национальных проектов и приоритетных проектов развития региона Олега Владимировича Савченко.

В тесном общении и с ректором опорного университета Александром Валентиновичем Навроцким, и с сотрудниками Центра он дотошно выяснял то, каким образом к ним может обратиться молодой человек, у которого есть много идей и как ему их помогут реализовать?

Каким образом начинающему бизнесмену помогут просчитать, во сколько ему обойдется его идея? Каковы его дальнейшие шаги по пути создания своего бизнеса? На все эти вопросы депутаты областной думы получали ответы в ходе небольшой экскурсии по Центру, где им показали 5D-принтеры, принтеры с термокамерой, 3D-сканеры, оборудование для порошковой и жидкостной покраски, плоско-шлифовальное оборудование, токарно-абразивный центр с ЧПУ, фрезерно-обрабатывающий центр с ЧПУ, лазерные станки для резки металлов, токарное, сверлильное оборудование и многое другое. Ведь специализация Центра – это промышленный инжиниринг.

И то, что эта научно-производственная площадка работает именно на базе опорного университета, лишь очередное подтверждение слов ректора ВолгГТУ А.В. Навроцкого, который уже неоднократно заявлял о том, что вуз выступает коммуникационной площадкой для осуществления конструктивного взаимодействия с представителями бизнеса, власти, науки, образования, общественности, что в конечном счете направлено на общую цель – развитие региона.

В общем, после экскурсии, как нам кажется, всем членам комиссии регионального парламента стало очевидно, что Центр прототипирования ВолгГТУ – это концентрация высочайших компетенций, современного оборудования, ведущих кадров опорного университета, что создает принципиально новые возможности профессиональной деятельности для всех и для каждого.

Напомним, что появление Центра стало возможным благодаря национальному проекту по поддержке малого и среднего бизнеса в стране, это структурное подразделение центра поддержки предпринимательства «Мой бизнес» администрации Волгоградской области.

Наш корр.